

C.N.A.I.R.- Central
Direcția Resurse Umane
Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă
Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele
Nr.11 / 3047/15.04.2024

REZULTATUL ETAPEI DE SELECȚIE A DOSARELOR

la concursul organizat în vederea ocupării a 6 (șase) posturi de inginer în cadrul Direcției Generale Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ Direcția Implementare Proiecte (UIP 2 D.N.-uri/ UIP 3 D.N.-uri/ UIP 4 D.N.-uri/ UIP 5 D.N.-uri)/ C.N.A.I.R. Central cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată

În urma analizării de către membrii comisiei de concurs a dosarelor depuse la concursul organizat pentru ocuparea a 6 (șase) posturi de inginer în cadrul Direcției Generale Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ Direcția Implementare Proiecte (UIP 2 D.N.-uri/ UIP 3 D.N.-uri/ UIP 4 D.N.-uri/ UIP 5 D.N.-uri)/ C.N.A.I.R. Central, comisia a stabilit următoarele:

Sunt declarați RESPINȘI la etapa de selecție a dosarelor candidații:

1. URSACHE BOGDAN GABRIEL – cerere nr. 92/36101/08.04.2024 - dosar necorespunzător cerințelor din anunț.

Nu a depus la dosarul de concurs documente care atestă nivelul studiilor în domeniul Inginerie civilă, specializarea: Construcții Civile, Industriale și Agricole/ Căi Ferate Drumuri și Poduri/ Amenajări și Construcții Hidrotehnice/ Inginerie civilă.

Din documentele depuse nu reiese calitatea de absolvent de studii superioare în specializările menționate în anunț.

2. DOBRIN FLORICA - cerere nr. 92/36834/09.04.2024 - dosar necorespunzător cerințelor din anunț.

- Nu a depus la dosarul de concurs documente care atestă nivelul studiilor în domeniul Inginerie civilă, specializarea: Construcții Civile, Industriale și Agricole/ Căi Ferate Drumuri și Poduri/ Amenajări și Construcții Hidrotehnice/ Inginerie civilă.

Din documentele depuse nu reiese calitatea de absolvent de studii superioare în specializările menționate în anunț.

- Documentele care atestă nivelul studiilor (diplomă/ adeverință valabilă) depuse la dosarul de concurs nu sunt în copie certificată pentru conformitate cu originalul de către titular. Documentele au fost depuse în copie simplă.

Contestațiile se depun până la data de 16.04.2024, ora 15.30 la registratura C.N.A.I.R. – S.A. Central, B-dul. Dinicu Golescu nr. 38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, București.

Președinte comisie:

CRUTAN ANCA IULIA – Șef UIP 3 D.N.-uri/ Direcția Implementare Proiecte/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central

Întocmit, secretar comisie:

STOICA ECATERINA – Specialist Resurse Umane/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central.